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Przed roZpoczeciem czZeSCl
praktycznej, musisz sprawdziC Czy/
FOWEr- Jest sprawny oraz Cczy. posiada

obowiazkowe wyposazenie.

Pamietaj, aby podczas egzaminu

praktycznego micé kask na glowie.




Przed rozpoczeciem jazdy po torze upewnij sie, Z€ MoZesz
bezpiecznie wigczy ¢ sie do ruchu

(rozgladajac sic gtowa w lewo oraz w. prawo, )
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Przyktadowy tor rowerowy moze sktadac si¢
z nastepujacych przeszkod:

Slalom z ograniczeniem.

Przedmiot do przewozenia.

Osemka.

Stosowanie si¢ do znakow — np. znak STOP.
Korytarz z desek.

Stosowanie si¢ do znakow — np. znak ustgp pierwszenstwa z tabliczka
wskazujaca rzeczywisty przebieg drogi z pierwszenstwem.

Manewr skretu w lewo.

Przejazd przez pole koncowe.



1. Slalom z ograniczeniem.

W czasie pokonywania przez egzaminowanego
tej przeszkody osoba przeprowadzajaca egzamin
zwraca uwage na kazdorazowe potracenia, najechania

lub przewrocenia pachotkow oraz podparcia noga.




2. Przedmiot do przewozenia.

Ta przeszkoda polega na przewiezieniu przedmiotu z jednego stolika do drugiego.
Punkty ujemne uzyskuje si¢ za potracenia, najechania lub przewrocenia stolikow
oraz upuszczenie przewozonego przedmiotu w czasie przejazdu lub jego upadek

Z podstawki.
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3. Osemka.

Przeszkoda ta polega na sprawdzeniu koordynacji

ruchow  przy  wykonywaniu  manewrdéw

zawracania. Egzaminujacy bierze pod uwage

kazdorazowe podparcia lub zatrzymanie roweru.




4,6 1 7. Stosowanie si¢ do znakow.

Obok umiejetnosci praktycznych na rowerowym torze
przeszkod egzaminujgcy powinien réwniez sprawdzi¢ ek
znajomoS$¢ znakOw oraz przepisow ruchu drogowego
| zastosowanie tej wiedzy w praktyce, np.

umieszczajac na torze znaki i wydajac polecenia co do

kierunku jazdy.
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5. Korytarz z desek.

Konkurencja polega na przejechaniu przez s
korytarz z listewek bez ich potracenia,

najechania lub przesunigcia.
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0. Przejazd przez pole koncowe.

Ostatnia przeszkoda, w przykladowym torze, to przejazd przez pole koncowe.
Przeszkoda zostaje zaliczona w momencie gdy zdajacy przejedzie przez wyznaczone
miejsce, a manewr ten zostanie wykonany w sposéb bezpieczny. Mozna réwniez
zastosowa¢ W tym miejscu zatrzymanie w miejscu. Poprzez wyznaczenie odcinka,

na ktérym musi zatrzymac si¢ kierujacy rowerem.
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